
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
18 лютого 2021 р.                                          Київ                                                           № 107 -р                                                         

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

компанії «Flügger group A/S » (далі – компанія «Flügger»)  (м.  Редовре, Данія) та фізичної 

особи – громадянина Російської Федерації  Ігоря Валерійовича Чумакова [інформація з 

обмеженим доступом] про надання дозволу на узгоджені дії, 

 
ВСТАНОВИВ: 

 
Узгоджені дії пов’язані зі здійсненням концентрації, яка полягає у придбанні 

компанією «Flügger» акцій компанії «Eskaro Group AB» (далі –  компанія «Eskaro»)                           

(м. Гетеборг, Швеція), що забезпечить перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають: компанія «Flügger», І. В. Чумаков, компанія 

[інформація з обмеженим доступом] та компанія «Eskaro». 
 

За інформацією заявників, узгоджені дії полягають у реалізації положень про 

утримання від конкуренції та утримання від переманювання в обсязі, що передбачений 

пунктом 9.1 Інвестиційного договору, що був укладений 24 листопада 2020 року між 

компанією «Flügger», фізичною особою – громадянином Російської Федерації І. Чумаковим, 

компанією «Eskaro» та компанією [інформація з обмеженим доступом], зі змінами, та 

пунктом  20.1 Корпоративного договору, який укладений 24 листопада 2020 року між 

компанією «Flügger», І. В. Чумаковим, компанією «Eskaro» та компанією [інформація з 

обмеженим доступом]. 

 

Заявлені узгоджені дії є виключно допоміжними засобами, що мають забезпечити 

здійснення концентрації. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Flügger group A/S» (м.  Редовре, Данія) та фізичній особі – 

громадянину Російської Федерації  Ігорю Валерійовичу Чумакову на здійснення узгоджених 
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дій у вигляді реалізації положень про утримання від конкуренції та утримання від 

переманювання в обсязі, що передбачений пунктом 9.1 Інвестиційного договору, що був 

укладений 24 листопада 2020 року між компанією «Flügger group A/S», фізичною                      

особою – громадянином Російської Федерації І.Чумаковим, компанією «Eskaro Group AB»                                 

(м. Гетеборг, Швеція) та компанією [інформація з обмеженим доступом], зі змінами, та 

пунктом  20.1 Корпоративного договору, який укладений  24 листопада 2020 року між 

компанією «Flügger group A/S», І. В. Чумаковим, компанією «Eskaro Group A» та компанією 

[інформація з обмеженим доступом], строком на 5 (п’ять) років. 

 

 

Голова Комітету                                                                                             О. ПІЩАНСЬКА 

 

  

 


